
ST. GEORGE THE GREAT MARTYR 
SERBIAN ORTHODOX CHURCH 

*905 E. Joliet Street*Schererville, IN 46375*                       
Parish Priest: V. Rev. Radovan Jakovljevic 

Office: 219/322-3355; Fr Radovan’s Cell: 847/219-2969
14. септембар, 2025 

Недеља Четрнаеста по Духовима

Апостол: 1 Тим. 2:1-7; 2 Кор. 1:21-2,4: Колош. 3:12-16
Јеванђеље: Лк. 4:16-22; Мат. 22:2-14; Мат. 11:27-30

 У данашњем Јеванђељу, Христос прича причу о цару који је припремио 
свадбену гозбу за свога сина, али званице нису хтеле да дођу. Неки су 
позив занемарили, а други су злостављали и убили слуге. Тада је цар 
отворио гозбу за све који су желели да дођу, и добре и зле, и дворана се 
напуни гостима. Ова прича открива доброту Божију, који све људе 
позива у Своје Царство, али нас и упозорава на опасност 
равнодушности и одбијања. Божији позив на спасење је свеопшти, али 
захтева наш одговор.

Један човек на гозби био је избачен јер није имао свадбено рухо. То 
показује да није довољно само бити позван или чак доћи – потребно је 
да будемо обучени у чистоту, покајање и праведност. Свадбено рухо 
представља живот у Христу – нашу крштену ризу очувану од греха, и 
обновљену сталним покајањем и исповешћу. Ући у гозбу без припреме 
значи узети Божију милост здраво за готово. У Царство се не улази 
површно, већ са страхопоштовањем и спремношћу.

Ово Јеванђеље нас изазива да се запитамо: како одговарамо на Божији 
позив? Да ли Га игноришемо јер смо превише заузети овоземаљским 
бригама? Да ли одлажемо покајање, мислећи да увек има времена? Или 
са радошћу прихватамо Његов позив, одевајући се у смирење, љубав и 
послушност? Царева гозба је већ припремљена за нас у Божанској 
Литургији и коначно у Небеском Царству. Блажени су они који чују 
позив и дођу спремни, јер „многи су звани, али је мало изабраних.“

РАСПОРЕД СЛУЖБИ 

Празничне Литургије у 9:00 ујутро
Недељне Литургије у 10:00 ујутро

Вечерње Суботом и уочи Празника у 5:00 увече

Распоред Предстојећих Служби 

Субота-20. септембар 

Вечерња у 5:00 увече 

Недеља-21. септембар - Мала Госпојина                                                                                   
Света Литургија у 10:00 ујутро 

ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

• Свети Григорије Двојеслов: „Свадбено рухо је љубав. Без ње, 
чак и ако је човек присутан у Цркви, он није истински део гозбе.
“

• Свети Јован Златоуст: „Рухо је чист живот, који блиста 
врлином. Ући на гозбу без таквог руха значи презрети Женика.“

• Свети Августин: „Онај који уђе у Цркву без љубави може 
изгледати као гост, али неће остати на гозби.“



Сестринство манастира Рођења Пресвете Богородице у 
Њу Карлајлу вас срдачно позива на њихову 

КРСНУ СЛАВУ 

Недеља, 21. септембар 2025
Св. Литургија у 10:00 ујутро.

КРСНА СЛАВА КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА
Недеља, 28. септембар 2025

Св. Литургија и Парастос за све преминуле чланице Кола 
српских сестара у 10:00 ујутро.

Славски ручак у новој хали Св. Ђорђа у 12:30

ПОЧЕТАК ЈЕСЕЊЕГ СЕРИЈАЛА 

ВЕРОНАУКЕ ЗА ОДРАСЛЕ

Понедељак, 22. септембр 2025. године у 19:00 часова, 


